



Бывший начальник почтового отделения подозревается в присвоении денежных средств

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении экс-начальника отделения почтовой связи, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение с использованием служебного положения).

По версии следствия, с конца июня до 10 августа 2020 года подозреваемая, находясь на рабочем месте в отделении Почты России в Алексеевском городском округе, присвоила денежные средства в сумме более 100 тысяч рублей, полученных от продажи товаров, потратив на личные нужды.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1491163>